

女童坠井，好心人绑绳下井救人

在众多热心人的帮助下女童成功获救



女童获救

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)7月5日,龙口市东江街道办辖区新民街附近,一名女童不慎掉进污水井。热心市民联手展开接力救援,女童成功获救。

当天下午6时许,女童随妈妈一起在新民街附近等人时,女童独自跑到路边的草坪里玩耍。突然间传来一声惊叫和“扑通”声,女童妈妈闻声赶紧回头查看,发现女儿竟然从草坪上“消失”了。慌乱之下,女童妈妈赶紧跑过去,一看女儿竟掉进了一个没有盖子的污水井。由于受惊吓,女童在污水井里惊恐地大声哭喊。

这突发的一幕引来许多热心的市民,大家赶紧上前急救,却发现污水井很深,要想把坠井的女童救上来,必须要专业的工具。因担心女童坠井可能摔伤,加上井下空气、污水可能诱发其他意外,必须抓紧救援。

围观群众越来越多,大家着急地你一言我一语讲着各种救援方案。这时,一男子赶紧拿来一根车辆救援的拖拽绳,并将拖拽绳捆绑在自己身上,由热心群众拉住拖拽绳的一头将他顺下井。男子下到井下后一把抱住女童,井上人员赶紧向上拉绳子。在大家齐心协力下,坠井的女童成功获救,井边立即响起掌声和众人的叫好声。

着急不已的女童妈妈赶紧感谢大家的热心救援,随即抱起女儿到医院进行检查,好在孩子除了受到惊吓和轻微擦伤外并无大碍。目前,事故具体原因和后续事宜还在进行中。



众人齐心协力救人

楼上漏水，楼下受损索赔3万元

牟平法院法官公正调解,双方握手言和

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 王迪)近日,牟平法院成功调解一起房屋漏水侵权纠纷案。双方当事人解开了邻里间多年来的心结,实现握手言和。

2020年10月的一天,某小区一业主李某怒气冲冲地敲开了楼上邻居刘某的房门,称刘某家中漏水造成自家棚顶、墙面、靠墙衣柜的背板等不同程度受损。刘某致歉后表示愿意赔偿,让李某回去计算损失。李某便将受损墙面重新粉刷,并把整个衣柜扔掉,更换了新的大衣柜。后因刘某迟迟没有协商赔偿事宜,李某颇有怨言,主动找刘某要说法。

“我也没看见受损程度,你拿这些单据怎么证明是修复费用?”李某拿着3万

元的修复单据要求刘某赔偿,刘某表示费用超额无法接受。二人因此引起纠纷,发生多次争吵。矛盾持续了近2年无果后,李某诉至法院。

牟平法院受理案件后,详细了解了案件的来龙去脉和双方的矛盾焦点,考虑双方是多年邻居,平日里低头不见抬头见,调解既有利于解决纠纷、维护双方利益,也能和睦邻里关系、化解双方矛盾,于是决定引导双方通过调解化解纠纷。

同时,本案的特殊之处在于,李某已自行修复了损失,且没有有效保留证据,这也是李、刘二人无法达成赔偿数额的主要原因。为了妥善处理好该案件,调解员决定以“用审判的方式来调解”的处理思路组织双方当事人当面调解。

调解现场,调解员首先向刘某释明给李某造成漏水损失理应赔偿,后向李某讲解如果进入审判程序,需通过鉴定方式评估损失,因其已自行装修,最终的鉴定结果并不明确,将导致诉讼成本增加,耗时又费力。在长达3个多小时的交流后,李某和刘某被调解员公平公正的工作态度打动,终于愿意各退一步,双方达成调解协议,一起邻里纠纷握手言和。

法官提醒,当发现自家房屋出现漏水现象时,一定要保护好现场,可联系物业公司通过拍照、录像等方式收集证据。

和谐的邻里关系是良好社会关系的基础,在产生房屋漏水纠纷时邻里之间应相互理解、相互支持,积极配合,及时采取措施解决问题,真正做到邻里和睦。

烟台臻爱餐饮管理有限公司被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查,在检查过程中发现市区一家名为烟台臻爱餐饮管理有限公司的餐饮企业在不具备安全条件的

场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

为申请执行人追回案款

龙口法院曹树顶团队获点赞

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 于惠杰)“感谢曹树顶法官和团队干警的高效办案,及时为我们追回急需的案款,解决了当前资金流动的燃眉之急。”申请执行人在送来锦旗时激动地说。

近日,龙口法院执行局曹树顶团队成功执结一起买卖合同纠纷案。收到欠款后,申请执行人带着一面锦旗来到法院。

原告于某诉被告曲某买卖合同纠纷,经法院调解达成调解协议。被告曲某如果逾期履行应当支付于某本金、违约金12.1万元,并支付利息。但此后,被告并未履行已生效法律文书确定的义务,原告遂向法院申请强制执行。团队长曹树顶和书记员于帅男接到当事人提供的被执行人财产线索后,以雷霆之势迅速行动,第一时间到达涉案店铺,进行调查落实并且全程录像。经调查,被执行人已将涉案店铺部分设备、物品对外转让,存在隐瞒财产情形,遂向其释明该行为涉及拒执罪,应承担严重法律后果。

曹树顶组织双方到法院进行协商,告知被执行人如继续不履行给付义务,拟对其采取拘留措施并向公安机关移送拒执材料。经过执行干警的耐心沟通、释法说理,被执行人全程配合并主动履行剩余案款,当日向申请人偿还欠付的全部款项12.5万元,该案执行完毕。

本次执行行动有效震慑了拒不履行生效法律文书的行为,切实保障了胜诉当事人的合法权益。

司机故意遮挡号牌闯红灯

牟平查获3辆违章大货车

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 宫晓琛 摄影报道)7月4日11时许,牟平交警大队接上级调度,有3辆大货车连续闯过多个信号灯需拦截。天网视频发现这3辆大货车均安装设备将车牌翻转。

接到调度指令后,牟平交警大队分控中心迅速分析研判,判定3辆车可能去往牟平辖区或途经牟平到威海,三山大街或雷神庙大街为其必经之路,随后立即调度二中队和巡逻中队民辅警分别前往雷神庙大街昆嵛山路口、三山大街通海路路口进行设卡堵截。

由于3辆大货车号牌遮挡,无轨迹可查,只能通过天网视频进行盯梢监控。12时05分,经天网视频发现3辆大货车进入牟平辖区垛山路,进而确定该车必然要走三山大街,随即通知巡逻中队严阵以待。为防止预估路线错误或中途停车,大队分控中心通过天网视频进行实时跟踪,并调度巡逻中队警力沿三山大街向西行驶进行迎面堵截,最终于12时15分许在三山大街与西郊路路口东面将3辆违法大货车查获。

